



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
ICMBIO ILHÉUS

Caixa Postal 205, - Ilhéus - CEP 45653-970

Telefone:

ERRATA

EDITAL 01/2024 -

COMISSÃO DE CONDUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTES TEMPORÁRIOS AMBIENTAIS - ATA

Aos 04 dias do mês de novembro de 2024, no NGI ICMBio Ilhéus, às 07h30mh00, reuniram-se presencialmente os servidores públicos: Paulo César Pires Diniz da Cruz, analista ambiental, Matrícula SIAPE nº 1413440; Saturnino Neto Firmo de Sousa, analista ambiental, Matrícula SIAPE 680211; e Gustavo Souza Cruz Menezes, analista ambiental, Matrícula SIAPE 1525241, integrantes da Comissão de Condução do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2024 para Contratação de Agentes Temporários Ambientais – ATA, para o NGI ICMBIO ILHÉUS, designados pela Portaria Gerência Regional Nordeste ICMBio Nº 2485, de 21 de agosto de 2024.

Esta Comissão, em posse da documentação de inscrição dos candidatos analisou a documentação de cada candidato e seguindo as orientações do Edital de Seleção, documento (SEI nº 20127915), resolve:

Retificar a ATA DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES EDITAL nº 01/2024, documento SEI Nº 20290273 - conforme descrito abaixo.

Onde se lê:

HOMOLOGAR as seguintes inscrições:

06 Vagas - Apoio à Gestão de Unidade de Conservação, Nível I, 24 meses - **UNA BA - Base Maruim**

Nº	Candidato(a)	CPF
01	Ana Flávia Rodrigues do Nascimento	***.***.724-61
02	Bazilio Calixto dos Santos Júnior	***.***.395-04
03	Dirlei Santos Santiago	***.***.545-84

04	Edno Ferreira dos Santos	***.***.805-53
05	Edson Santos Chaves	***.***.395-42
06	Emmanuel Franklin Affonso Ferreira Correia	***.***.296-36
07	Felipe da Silva Lelis	***.***.355-90
08	Genival Fonseca dos Santos	***.***.565-42
09	Gilberto de Oliveira Campos	***.***.165-80
10	Gustavo Galo Santos	***.***.065-08
11	Leandro Carvalho Leite Santos	***.***.245-97
12	Monica Sousa do Nascimento	***.***.695-36
13	Nivaldo Oliveira Sena	***.***.425-24
14	Robson Santos de Oliveira	***.***.935-75
15	Rodrigo Santos Lopes	***.***.695-00
16	Roquenildo Souza	***.***.935-22
17	Thais Oliveira de Araújo	***.***.905-56

Leia-se:**HOMOLOGAR** as seguintes inscrições:06 Vagas - Apoio à Gestão de Unidade de Conservação, Nível I, 24 meses - **UNA BA - Base Maruim**

Nº	Candidato(a)	CPF
01	Ana Flávia Rodrigues do Nascimento	***.***.724-61
02	Bazilio Calixto dos Santos Júnior	***.***.395-04
03	Dirlei Santos Santiago	***.***.545-84
04	Edno Ferreira dos Santos	***.***.805-53
05	Edson Santos Chaves	***.***.395-42
06	Emmanuel Franklin Affonso Ferreira Correia	***.***.296-36
07	Felipe da Silva Lelis	***.***.355-90
08	Genival Fonseca dos Santos	***.***.565-42
09	Gilberto de Oliveira Campos	***.***.165-80
10	Gustavo Galo Santos	***.***.065-08
11	João Felipe Sena Esmera dos Santos	***.***.865-32
12	Leandro Carvalho Leite Santos	***.***.245-97
13	Monica Sousa do Nascimento	***.***.695-36
14	Nivaldo Oliveira Sena	***.***.425-24
15	Robson Santos de Oliveira	***.***.935-75
16	Rodrigo Santos Lopes	***.***.695-00
17	Roquenildo Souza	***.***.935-22

18	Thais Oliveira de Araújo	***.***.905-56
----	--------------------------	----------------

E, onde se lê:

CONVOCAR para a etapa de pré-seleção (Teste de Aptidão Física - TAF e Teste de Habilidade no Uso de Ferramentas Agrícolas - THUFA) os(as) candidatos(as) que tiveram suas inscrições homologadas, dia 04 de novembro de 2024, conforme os horários:

Nº	Candidato(a)	CPF	LOCAL	DIA/HORÁRIO
01	Ana Flávia Rodrigues do Nascimento	***.***.724-61	Estação Lemos Maia da CEPLAC – UNA BA, no dia 04 de novembro de 2024	04/novembro/2024, às 09h00
02	Bazilio Calixto dos Santos Júnior	***.***.395-04		
03	Dirlei Santos Santiago	***.***.545-84		
04	Edno Ferreira dos Santos	***.***.805-53		
05	Edson Santos Chaves	***.***.395-42		
06	Emmanuel Franklin Affonso Ferreira Correia	***.***.296-36		
07	Felipe da Silva Leis	***.***.355-90		
08	Genival Fonseca dos Santos	***.***.565-42		
09	Gilberto de Oliveira Campos	***.***.165-80		
10	Gustavo Galo Santos	***.***.065-08		
11	Leandro Carvalho Leite Santos	***.***.245-97		
12	Monica Sousa do Nascimento	***.***.695-36		
13	Nivaldo Oliveira Sena	***.***.425-24		
14	Robson Santos de Oliveira	***.***.935-75		
15	Rodrigo Santos Lopes	***.***.695-00		
16	Roquenildo Souza	***.***.935-22		
17	Thais Oliveira de Araújo	***.***.905-56		

Leia-se:

CONVOCAR para a etapa de pré-seleção (Teste de Aptidão Física - TAF e Teste de Habilidade no Uso de Ferramentas Agrícolas - THUFA) os(as) candidatos(as) que tiveram suas inscrições homologadas, dia 04 de novembro de 2024, conforme os horários:

Nº	Candidato(a)	CPF	LOCAL	DIA/HORÁRIO
01	Ana Flávia Rodrigues do Nascimento	***.***.724-61	Estação Lemos Maia da CEPLAC – UNA BA, no dia 04 de novembro de 2024	04/novembro/2024, às 09h00
02	Bazilio Calixto dos Santos Júnior	***.***.395-04		
03	Dirlei Santos Santiago	***.***.545-84		
04	Edno Ferreira dos Santos	***.***.805-53		
05	Edson Santos Chaves	***.***.395-42		
06	Emmanuel Franklin Affonso Ferreira Correia	***.***.296-36		

07	Felipe da Silva Lelis	***.***.355-90
08	Genival Fonseca dos Santos	***.***.565-42
09	Gilberto de Oliveira Campos	***.***.165-80
10	Gustavo Galo Santos	***.***.065-08
11	João Felipe Sena Esmera dos Santos	***.***.865-32
12	Leandro Carvalho Leite Santos	***.***.245-97
13	Monica Sousa do Nascimento	***.***.695-36
14	Nivaldo Oliveira Sena	***.***.425-24
15	Robson Santos de Oliveira	***.***.935-75
16	Rodrigo Santos Lopes	***.***.695-00
17	Roquenildo Souza	***.***.935-22
18	Thais Oliveira de Araújo	***.***.905-56

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrado o presente termo que vai assinado pelo presidente e pelos membros.

PAULO CÉSAR PIRES DINIZ DA CRUZ

Analista ambiental - Presidente da Comissão

SATURNINO NETO FIRMO DE SOUSA

Analista ambiental

GUSTAVO SOUZA CRUZ MENEZES

Analista ambiental



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Cesar Pires Diniz Da Cruz, Analista Ambiental**, em 04/11/2024, às 16:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Souza Cruz Menezes, Analista Ambiental**, em 04/11/2024, às 16:58, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Saturnino Neto Firmo De Sousa, Analista Ambiental**, em 04/11/2024, às 17:16, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **20335437** e o código CRC **340266D8**.
